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DESSIN INDUSTRIEL

1° MISE EN PAGE

Par soucis de présentation, il est nécessaire de centrer les différentes vues dans le format
utilisé.

2° EXERCICES

Sur le dessin ci-dessous:

a) Donner la formule de calcul de l'intervalle X pour que chaque intervalle
soit le même, en fonction des dimensions de la pièce.

b)
Donner la formule de calcul de l'intervalle Y pour que chaque intervalle soit le
même, en fonction des dimensions de la pièce.

c) Appliquez vos formules pour les valeurs suivan-
tes de la pièce ci-contre :

- vue de face: longueur =  50, hauteur = 60
- vue de gauche: épaisseur = 70 , hauteur = 60

- vue de

- Détaillez vos calculs :

X = Y =
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